

青岛警方出动5500余名警力

# 昨晚清查8000余处娱乐场所

本报12月5日讯(记者 张潇元 通讯员 于瑞红) 5日晚,青岛警方出动警力5500余人次,各类辅警力量万余人次,车辆1400余台次,第二次对全市范围内进行治安清查,据了解,此次清查的重点是中小旅馆、洗浴中心、夜总会、歌舞厅、美容美发、

茶楼、棋牌室、网吧等公共复杂场所。

据了解,5日晚,青岛公安机关将执行“二号行动”中第二次的集中清查,各级公安机关运用“堵控、巡逻、清查、盘查”等有效措施,精心组织警力深入夜总会、网吧、棋牌室、中小旅馆等治

安复杂场所开展地毯式滚动清查。集中核查各类可疑人员、可疑物品,严厉查处“黄赌毒”等违法犯罪活动和场所违法违规经营行为,集中清除违法犯罪分子藏身落脚、藏污纳垢窝点,集中消除各类安全隐患,全力净化我市公共场所治安环境。在清查过

程中,各级消防部门结合“千人百组”大排查和消防安全集中夜查行动,同步清查各类消防安全隐患,筑牢消防安全的“防火墙”。行动期间同时强化各堵截点、治安检查站查控措施,加大检查、盘查力度,对可疑车辆、可疑人员和可疑物品切实做到“逢

疑必查、逢查必核”,及时发现和打击现行违法犯罪分子。

截至记者发稿前,公安机关共出动警力5500余人次,各类辅警力量万余人次,车辆1400余台次,设置堵截卡点180余处,检查旅馆、歌舞娱乐场所等场所8000余处。

## ○头条链接

### “二号行动”半月打掉8个涉黑团伙

5日,记者从青岛市公安局获悉,自11月22日至11月底青岛开展冬季社会治安环境集中行动以来,战果初显。半个月的时间共打掉涉黑恶势力团伙8个40

余名成员,打掉痞霸类犯罪团伙38个120余名成员,抓获各类逃犯60余名。

“二号行动”是青岛市公安局针对今冬明春岛城社会治

安形势,刑警、经侦、禁毒等部门加大侦查力度,重拳打击“两抢一盗”、黑恶霸痞犯罪和经济领域、毒品领域犯罪活动,全面增强刑事打击震慑作用,连续破获

大案、要案。各级公安机关依托“一面两网三线”整体防控布局,严密组织社会面巡逻防控和社区防控,严格落实各项管理制度,进一步提高街面见警率,严厉打击街面现行犯罪和“黄赌毒”等社会丑恶现象。

记者从青岛市公安局获悉,“二号行动”开展以来,市局接报

居民户盗窃案件报警环比下降11.58%;接报抢劫案件同比下降27.27%,接报抢夺案件环比下降14.29%。自11月22日至11月底,全市共打掉涉黑恶势力团伙8个40余名成员,打掉痞霸类犯罪团伙38个120余名成员,抓获各类逃犯60余名。 (本报记者 张潇元 通讯员 于瑞红)

开着大货车居然打起了盹

## 司机疲劳驾驶撞塌路边围墙

本报12月5日讯(记者 苑菲菲 通讯员 杨志衍) 5日凌晨2时许,一辆满载建筑垃圾的大货车沿淮安路由南向北行驶,突然间驶向逆行车道,将附近工地围挡的砖墙撞倒,所幸未造成人员伤亡。据悉,车祸原因是司机疲劳驾驶,夜间开车时打瞌睡所致。

百余米的砖砌围墙上开了个十多米长的大口子,地上的刹车痕迹清晰可见……5日上午,在淮安路一处工地外,工人们正在修补凌晨时分被大货车撞倒的围墙。

据悉,5日凌晨2时许,司机孙某驾驶运输建筑垃圾的大货车,沿淮安路由南向北行驶。因孙某自4日傍晚6时左右便上车拉货,至5日凌晨2时,连续驾驶近8个小时的他十分疲劳,驾驶过程中不知不觉打起盹来。

“本来是顺行,迷迷糊糊地就开到逆行道上去了,后来又开上了旁边的人行道。”司机孙某回忆说,自己被剧烈的颠簸惊醒后立刻踩了刹车,但为时已晚,大货车左前保险杠还是将路边1.8米高的砖砌围墙撞塌了十多米。

“惊得我腿肚子都发软,车头离着前面一个电线杆不到十厘米。”原来,这根电线杆上设有380V动力电和220V照明电,以及通信、有线电视等七八根电线。一旦货车撞倒这根电线杆,可能影响周边的供电和通信等设施。



随后,四方城管行政执法局六中队执法人员闻讯赶到现场,协助孙某处理完现场之后。责令其待天亮将被撞塌的工地围墙恢复原状。

## 小伙被车撞伤又被辞退

### 法院调解及时获赔偿

本报12月5日讯(通讯员 田绪宏 记者 赵壁)

家境贫寒的阳谷小伙小何独自一人来青岛闯天下,没想到骑三轮车送货时被车撞伤,还被工作单位辞退,失去了唯一的生活来源,又有伤在身急缺钱用。交警认定是对方的全责,小何将对方和保险公司都告上法庭。近日,通过李沧法院积极与保险公司协调,达成了协议,让小何尽早拿到赔偿款。

今年9月9日上午11点,袁某驾车沿重庆中路行驶时,撞倒骑三轮摩托车行驶至此的小何,致使小何受伤。青岛市公安局李沧分局交通警察大队认定袁某承担事故的全部责任。

车祸造成小何脑震荡、头皮血肿、左眉弓皮裂伤、多处软组织挫伤。而更令小何沮丧的是,因为受伤,他被单位辞退了。独自来青岛闯荡的他失去了唯一的生活来源,生活顿时陷入困境。为能及时得到赔偿,小何将袁某诉至法院,但是却没钱请律师。

李沧区法律援助中心主动为小何提供了免费的法律援助,指派律师为他免费代理诉讼案件。小何向法院请求肇事方赔偿包括医疗费、误工费、护理费、交通费、住院伙食补助金在内,共计人民币11537.96元。

办案法官了解到,作为被告的某保险公司在涉及到赔偿案件时几乎从不认可调解书,都是通过判决形式结案的,而通过判决结案审理周期又很长,便积极与承保本次事故车辆交强险的某保险公司进行协调,将小何的特殊情况向保险公司进行了说明,希望保险公司能够主动配合,提前进入核保程序,以便小何能够尽快拿到赔偿。

车祸造成小何脑震荡、头皮血肿、左眉弓皮裂伤、多处软组织挫伤。而更令小何沮丧的是,因为受伤,他被单位辞退了。独自来青岛闯荡的他失去了唯一的生活来源,生活顿时陷入困境。为能及时得到赔偿,小何将袁某诉至法院,但是却没钱请律师。

在接到法院通知的当天,该保险公司提前进行核保,厘清了赔偿责任,同意一次性赔偿各项损失11000元,并表示在3个工作日内完成赔偿。